

Презентация на тему: животные Австралии

Сделал ученик
4Г класса
МБОУ
СОШ N40
Купцов Фёдор



Про кенгуру

- **Кенгуру** — прыгающие животные с сумкой на животе. Водятся они только в далекой Австралии.



- Когда мореплаватель Кук ступил на австралийские берега, то увидел странных зверей. Они были с него ростом, а прыгали, как кузнечики. Кук спросил, кто же это, а местные аборигены назвали слово «кенгуру». Кук и его товарищи решили, что так зовут животных. Потом оказалось, что это слово означало: «не понимаю». Но было поздно, во всем мире привыкли именно так называть это сумчатое млекопитающее. Австралийцы гордятся тем, что оно живет только в их стране, и даже поместили его изображение на свой флаг.

Внешний вид и особенности

- Отличается этот зверь тем, что у него очень мощные задние лапы и длинный хвост. Когда кенгуру сидит, он удобно опирается на свой хвост, а во время прыжка отталкивается им, как еще одной ногой. Прыгнуть он может очень далеко и высоко, иногда на 10 метров. Передние лапы служат кенгуру в основном для еды. Но не только. Острые когти на лапах могут защитить от обидчиков. Самая интересная особенность этого животного – сумка, в которой мама носит малышей. Сумка внутри гладкая, а по краям покрыта мехом, чтобы детеныш не мерз. У самцов такой сумки нет.



Питание

- Сумчатые млекопитающие совсем не хищники. Они едят траву, иногда питаются фруктами. А вот без воды они могут жить очень долго, как и верблюды.



Появление малыша

- У мамы-кенгуру каждый год появляются малыши. Только родившись, они сами залезают в сумку и живут там 8 месяцев, питаясь маминым молоком. Ведь рождается маленький детеныш совсем голеньким. А размер его не больше арахиса. Нужно много сил, чтобы вырасти и стать ростом не меньше взрослого мужчины. Мама оберегает сына или дочку, чистит и закрывает сумку, когда холодно или идет дождь. Если в сумке сидят кенгурята разного возраста, для каждого из них найдется отдельное молоко. Разной жирности, совсем как в магазине.

Виды кенгуру и места, где они живут

- Все мы знаем рыжего кенгуру, но на самом деле этих сумчатых животных более 50 видов. Они бывают огромными, в два раза выше человека, и совсем маленькими, примерно как наш заяц. И цвета у всех видов разные, серые, рыжие, и даже красные. Обитают они в степях, в горах, пустынях, а некоторые виды – даже на деревьях.

Спасибо за внимание!!!

